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Excelentísima Sra. Primera Dama de la República, Dra. Margarita Cedeño de 
Fernández; 
Señor Giovanni Bisogni, Presidente Fundación FORMIT  
Señor Niky Fabiancic Representante de la Organización de las Naciones Unidas en 
República Dominicana; 
Representantes de la Naciones Unidas en New York, particularmente la sección de ONGs 
del Departamento de Asuntos Economicos y Sociales quien está encabezado por la 
Sra.Michelle Federof, Meena Sur y Sr. Gordon Tapper 
Representantes de las Organizaciones de la Sociedad Civil y del Sector Privado; 
Señoras y Señores invitados, representantes de instituciones gubernamentales y no 
gubernamentales que tienen que ver con la tecnología y la sociedad de la información. 
 Muy buenos días, 
 
 
Hace como dos o tres días el Sr. Presidente encabezó un evento en Juan Dolio sobre 
educación superior, tecnología y entrenamiento. El Presidente habló de que su  visión a 
largo plazo ha sido convertir la tecnología en un mecanismo para asegurar el 
cumplimiento de los ODM y la erradicación de la pobreza particularmente la Pobreza 
extrema, la exclusión y la inequidad social que existe en la RD. 
 
Hoy en día tenemos la buena oportunidad de recibir una vez más el apoyo del sistema de 
las naciones unidas pero ahora también con el apoyo de una destacada fundación, la 
fundación FORMIT, quien vino desde Italia.   Esta semana pasada las Naciones Unidas 
sostuvo alto Segmento del Consejo Económico y Social donde el Sr. presidente de la 
República mandó una delegación que estaba compuesto por la COPDES.  
 
 Este evento fue sumamente importante porque fue un evento preparatorio para la 
Cumbre que va tomar lugar este septiembre que viene y ésta Cumbre va ser una 
evaluación de cinco años de los ODM, puede ser un encuentro que va tener más Jefes de 
Estados en la historia de todas las Cumbres que han pasado y todos los encuentros 
internacionales. 
 



Es importante destacar que en esta reunión hemos tratado a través de mesas redondas, los 
varios temas como salud, educación, estrategias nacionales y en la mesa redonda sobre 
salud han hablado los otros países sobre el hecho de que los gerentes en el sector de salud 
no son buenos si son médicos, que tenemos que diversificar los perfiles de los gerentes y 
hemos hablado de que tenemos la misma situación aquí en la RD que tenemos que 
diversificar las obligaciones de los gerentes, por ejemplo de los hospitales públicos, como 
ustedes saben tres de los ODM tiene que ver con salud.   
 
Hoy mismo, con la ayuda de las naciones Unidas y la Fundación FORMIT podemos 
contar con su apoyo con respecto a cómo podemos una administración Pública, como el 
sector público, como funcionarios públicos cómo podemos trabajar mejor con una 
industria de tecnología, y en ese sentido cumpliendo con la visión del Sr. Presidente y yo 
creo que el hecho de que somos uno de los ocho países pilotos del Proyecto del Milenio y 
el Sr. Nicky Fabiancic sabe que nos ha brindado mucho apoyo y que hemos trabajado 
muy duro conjuntamente.  Sin embargo ahora podemos aprender de todos los errores de 
todas las mejores prácticas de Italia y no ser como unos de los países pilotos pero 
aprender y colaborar con ellos. 
 
También es importante destacar que el Departamento de Asuntos Económicos y Sociales 
tiene una red mundial que se llama IB y ellos van a invitar a todas las ONGs a esta 
Cumbre que vamos a celebrar en octubre. 
 
Entonces, el punto de esta reunión hoy es que estamos comenzando con un proceso de 
planificación de una Cumbre sobre el Fondo Digital de Solidaridad, tenemos el 
compromiso verbal de algunos Jefes de Estado de África, quienes fundaron 
conjuntamente con el Señor Presidente de la Rep. Dom. este Fondo Digital de 
Solidaridad que vendrían en octubre los días 17 y 18 y también aprovechamos la 
oportunidad de combinar eso con esta iniciativa de la Fundación FORMIT y las Naciones 
Unidas  y ellos conjuntamente con otros miembros la soc. civil van a invitar las otras 
fundaciones de investigación los otros tanques de pensamientos a la RD este octubre que 
viene. 
 
Para terminar quiero contestar una pregunta famosa que la mayoría de Ustedes han 
preguntado de ¿Por qué la RD? Como yo dije la RD es uno de los 8 países pilotos y 
ustedes saben que el asesor especial del Secretario General para los ODM el Dr. Jeffrey 
Sachs, vino al país para recibir los resultados de una evaluación de necesidades que va ser 
base para el presupuesto nacional de la RD este año que viene y fue este informe que el 
Sr. Presidente de la Fundación FORMIT el Sr. Giovanni Bisogni vio en Nueva York y él 
dijo que nosotros en Italia queremos ser parte de esto  le felicitamos al Sr. Presidente 
Leonel Fernández por la creación de una COPDES es la primera Comisión Presidencial 
en el mundo de los ODM. 
 
Entonces gracias por estar aquí con nosotros Sr. Bisogni los otros miembros de la 
FORMIT, nuestros colegas y amigos de las Naciones Unidas en Nueva York, de las 
Naciones Unidas en la Rep.Dom.  y todos ustedes del gobierno dominicano y también de 
la sociedad dominicana.  



 
Gracias por estar con nosotros y gracias por aprovechar el liderazgo de este gobierno 
Dominicano  con respecto a la COPDES, entonces mis últimas palabras queremos dejarle 
con algunas visiones desde las Naciones Unidas la semana pasada de algunos 
embajadores, de algunos ministros que han felicitado al Sr. Presidente por la creación de 
esta COPDES y es algo que podemos seguir aprovechando con otras oportunidades que 
nos van a seguir ofreciendo el sistema de las Naciones Unidas. 
 
 
Muchas gracias,  


